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 استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است
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 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.

,𝟏 هندسیالف( در دنباله  𝟐, 𝟒, 𝑺𝟖داریم:  … = 𝟐𝟓𝟓 . 

 ها است. 𝒙با محور  𝒇(𝒙)، طول نقاط تلاقی نمودار  𝒇ب( صفرهای تابع 

 ج( هم دامنه تابع زیرمجموعه ای از برد آن است.

𝒇(𝒙)د( تابع  =
𝟑

𝟒
𝒈(𝒙)وارون تابع   =

𝟒

𝟑
 است. 

 

 جاهای خالی را کامل کنید.

𝒙𝟐√الف( جواب معادله  − 𝟗 + 𝟐√𝒙 − 𝟑 =  برابر ........................... است. 𝟎

𝟑𝒙ب( فاصله دو خط موازی  − 𝟒𝒚 + 𝟏 = 𝟔𝒙و  𝟎 − 𝟖𝒚 + 𝟒 =  برابر ..................... است. 𝟎

𝟐√]ج( حاصل  − ]برابر است با .................... . )  [𝟑√  نماد جزء صحیح می باشد. ( [

 نسبت به ............................ قرینه یکدیگرند. 𝒇−𝟏و  𝒇د( نمودارهای 
 

 

,𝟑 حسابیدر دنباله  𝟗, 𝟏𝟓,  بیشتر شود؟ 𝟑𝟎𝟎حداقل باید چند جمله آن را جمع کنیم تا حاصل از  …
 

 

𝟐𝐱𝟐ریشه های معادله  𝛃و  𝛂اگر  − 𝟖𝒙 + 𝟏 = 𝛂𝜷𝟐باشند، حاصل  𝟎 + 𝜷𝜶𝟐 .را بدست آورید 
 

 

 
 معادلات زیر را حل کنید.

(𝟒 − 𝒙𝟐)𝟐 − (𝟒 − 𝒙𝟐) =  )الف        𝟏𝟐

 
𝟓

√𝒙+𝟐
= 𝟐 −

𝟏

√𝒙−𝟐 
 )ب 

 

 ضابطه سهمی زیر را بنویسید.
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 ریاضی 11 کلاس :
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 بارم شرح سوال ردیف
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𝒇(𝒙)ابتدا نمودار تابع  = ||𝒙| − 𝒇(𝒙)را رسم کنید. سپس معادله  |𝟐 = و  هندسیرا هم به روش  𝟏

 حل کنید. جبریهم به روش 

 

 

,𝑨(−𝟐در مثلثی با رئوس  𝑩𝑪وارد بر ضلع طول ارتفاع  𝟑)  ،𝑩(−𝟒, ,𝑪(𝟒و  (𝟐  را بدست آورید. (𝟒−

 
 

𝑨الف( تعداد توابع از مجموعه  = {𝒂, 𝒃, 𝒄, 𝒅}  به مجموعه𝑩 = {𝟏, 𝟐,  را بنویسید. {𝟑

 

𝒇(𝒙)ب( آیا دو تابع  = 𝒈(𝒙)و  𝟏 =
𝒙

𝒙
 با هم برابرند؟ چرا؟  

 

 

 آن را بدست آورید. بردو  دامنهنمودار تابع زیر را رسم کنید و 

𝒇(𝒙) = {
−

𝟏

𝒙
           ; 𝒙 > 𝟎

√𝒙 + 𝟐     ; 𝒙 ≤ 𝟎

 

 

 دامنه توابع زیر را بدست آورید.

 

𝒈(𝒙) = √𝒙 − 𝒙𝟐                           ب(𝒇(𝒙) =
𝒙

|𝒙|−𝟏
 ) الف    

 

 

𝒚نمودار تابع  = [
𝟏

𝟑
𝒙]  𝟑−]را در بازه, ])  رسم کنید. [𝟑  نماد جزء صحیح می باشد. ( [

 
 

 ذکر علت (کدام یک از روابط داده شده تابع است و کدام یک تابع نیست؟ ) با 
 

 

𝑥 (الف = |𝑦| + 𝒙) (ب                              𝟐 − 𝟐)
𝟐

+ (𝒚 + 𝟏)
𝟐

= 𝟎     
 

 

 ضابطه تابع وارون، وارون پذیری تابع زیر را بررسی کرده و در صورت وارون پذیر بودن رسم نموداربه کمک 

 را بنویسید.

        𝒇(𝒙) = (𝒙 + 𝟓)𝟐     ;    𝒙 ≥ −𝟓 
 

 

 

 

 مجموع موفق باشید  
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